

扫码订阅



ZAKER



官方微信



无锡头条



无锡头条



无锡美丽乡村

几十年精心服侍父母、公婆,村上人都称赞说—— 吃公公剩饭剩菜的媳妇,从没见过

2016感动中国·无锡十大感动人物评选
感动在身边 弘扬正能量
选出让你感动的人

今年已60多岁的张顺珠不仅是瑞兴科技有限公司的老板娘,在家里她还是一位好女儿、好媳妇、好妻子。张顺珠对“孝顺”有着自己独特的理解,她说,儿女花钱为父母买好吃的、好喝的、好用的东西是“孝”,而不让老人生气、担心,顺老人的心,随老人的意是“顺”。

徐振



张顺珠 资料照片

精心照料生病的父母亲

张顺珠出生上海,当年插队来到江阴璜塘定居,后又回上海工作。

还在上海时,张顺珠就一直照顾因患有严重肺气肿而卧床不起的父亲,白天与老人谈心,夜里因为要帮老人轻扶按摩,常常是夜不能寐。为了给父亲治病,他们到过的大小医院不下二十几家,只要有一线希望,就不放弃,但这样精心照料10多年,还是没能留住老人。

哪知祸不单行,正当张顺珠想松口气的时候,母亲因突发脑溢血瘫痪了。在上海救治后,张顺珠就与爱人商量把老人接到江阴璜塘服侍。

老人卧病在床,一日三餐喂饭是个重头活,因老人下咽困难,经常弄得张顺珠满头满脸。每次她十分耐心地一小勺一小勺地喂,让母亲一小口一小口地咽,往往每喂一顿饭需要两个多小时。

母亲中风后,神经系统受到损伤,常常大小便失禁,为保持清洁卫生,张顺珠总是天天为其洗衣裤,换床铺。有一回因厂里忙比平时晚了些回家,一进门就发现,老人在大便后把粪便涂满了包括脸部在内的全身,张顺珠一阵心酸以后,耐心地将母亲擦洗得干干净净。

吃公公剩下的饭菜

母亲去世后,服侍公公的重担又是张顺珠主动接了过去。10多年前公公患糖尿病和癌症,后期还伴有痴呆,可张顺珠从不嫌弃,村上人家婚丧喜庆办酒席时,她总是扶着公公一起赴宴,她让公公坐在身旁,自己为公公夹菜。公公嚼不动的鸡腿和瘦肉,她总是自己吃掉;公公剩下的饭菜,她总是自己咽下。村上人见此情形都啧啧称赞:吃公公剩菜剩饭的媳妇,从没见过。

更使人感动的是媳妇替公公洗澡的事。张顺珠说,原来她为公公一个星期洗一次头,后来看公公洗澡有困难,就主动提出为公公洗澡的事,可公公很不好意思。顺珠看出了公公的心思,便对公公说:洗澡是件常事,现在婆婆年纪大了,这一任务我们年轻的不承担下来,还谈得上啥孝敬老人呢?张顺珠为公公洗个澡,总要一两个小时。

由于张顺珠白天在公司上班脱不开身,对她80多岁住在老家的婆婆很不放心。为此,她总是三天两头回家看望,常常送去婆婆欢喜的东西,还请两人陪婆婆去香港旅游了一趟。

张顺珠说,孝亲敬老是每个小辈的应尽之责,为了让孝亲敬老之星闪闪发光,孝亲敬老美德代代相传,她还将继续努力。

人社部门保障春节前农民工工资支付 欠薪不发可能会被追究刑责

近日,无锡市人社局赴惠山区长安街道、宜兴市开展保障农民工工资支付工作实地走访活动。

据悉,无锡市人社局将会把应急举措落实到位,一旦发现企业拖欠职工工资,早介入,严肃处理。同时,将充分利用互联网、微博、微信等现代传媒手

段,营造保障农民工工资支付的良好舆论氛围。人社部门将发挥作用,完善劳动保障监察行政执法和刑事司法衔接机制,严肃查处无故拖欠、克扣农民工工资及违反最低工资规定等违法行为,对涉嫌拒不支付劳动报酬罪的,依法及时移送公安机关,追究刑事责任。匡笠

2017年度居民医保门诊限额上调

2017年度起,无锡市居民医保门(急)诊医疗,发生的医疗费用年累计由800元(含800元)提高至1000元(含1000元)。限额以内居民医保基金按规定支付。居民医保基金支付

比例:在社区卫生服务中心就医为50%;在市内、外医院就医,办理转诊手续的统一为40%,未办理转诊手续的减半执行。超过1000元的部分,居民医保基金不再支付。匡笠

小偷三次搬空60余万元高档酒

前不久,范先生向广益派出所报警,家中存放的500多瓶茅台、五粮液等高档酒不见踪影,价值60余万元。经警方经过调查,将偷酒嫌疑人闵某抓获归案。

范先生是个生意人,平日在自家闲置别墅中屯了几百箱高档酒。近日,他到别墅里取东西,才发现储藏室内的500多瓶茅台、五粮液等全不见了。警方对现场进行了勘查,并经过指纹对比,锁定了一名有盗窃前科的犯罪嫌疑人闵某,确认身份后,警方在一宾馆内当场抓获闵某。

闵某交代,今年10月,他翻墙进入范先生别墅,在储藏室

内发现了大量茅台酒、五粮液等,但因为当时没有作案工具,闵某用塑料袋装了少量酒离开,转手卖出尝到甜头后,闵某决定再次前往范先生家中偷酒。

为了更方便偷酒,闵某还花了2300元钱购置了一辆装货电动车,先后在10月底和11月初到范先生家实施盗窃,偷走了约500瓶茅台酒。据了解,闵某在网上联系了苏州的颜某销赃,前后共获利44万余元。

据悉,目前警方已追回茅台酒240余瓶。犯罪嫌疑人闵某和颜某均被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

朱鲸润

前天还是优秀,昨天就达到重度污染 雨水“救场”,空气质量将好转

最近一段时间,无锡的气温变化非常快,上周气温一度降到零度以下,这周最高气温又回升到了18℃。因静稳天气影响,本周无锡空气质量可能将持续下滑,昨天10时33分,气象台发布霾黄色预警信号,无锡空气质量指数一度达到严重污染级别。

“这几天的日子真不好过,感觉就是不停地在穿,不停地在脱。”市民张先生抱怨说,上周秋衣、秋裤、羽绒服、棉靴齐上阵,感觉都抵挡不住嗖嗖的寒气,这几天稍微在外活动一下,就汗如雨下,恨不得把衣服都给脱了。

然而让张先生感觉更不爽的是,最近空气质量还非常差。“看了一下最近的空气质量播报,一直是时好时坏,好的时候空气是优秀,几个小时后,就变成了重度污染,这种天气真是不好过。”

确实,最近几天无论是天气还是空气,都不太稳定。12月14日、15日,无锡最低气温还在-1℃,今天预报的气温就将高达



昨天无锡被笼罩在一层雾霾中

18℃。空气质量方面,12月12日下午至12月13日凌晨,短短几小时之内,空气质量从良好变成了严重污染。12月16日、17日,空气质量在中度污染至重度污染之间徘徊。12月18日,空气最好时达到优秀级别,昨天空气质量再次下降,空气质量指数AQI数据最

高达到266,为重度污染级别。

虽然气温将回升,但记者了解到,短暂的升温过后,真正寒冷的冬天可能将在明年1月中旬来临。好消息是,今天和明天无锡有降雨过程,空气中的扩散条件将转好,空气质量也将有所好转。

匡笠 文/摄

声明

近期我司接到举报,举报称有人冒用瑞年国际的名义向社会公众募集资金,并称向其投资一万元成为瑞年享妍会员后即可连续十二个月每月返现一千元,及拿到价值一万元八千元的享妍化妆品和瑞年氨基酸产品。

现我司在此郑重声明,我司从未开展过此类募集资金的活动,此等人员的上述违法行为旨在冒用瑞年国际名义来欺骗社会公众,还请广大瑞年消费者及群众切莫上当受骗。

特此声明。

瑞年国际有限公司
无锡瑞年实业有限公司
2016年12月20日

广告
新天地婚介中心
新天地婚介中心,二十年真诚服务,取信于民,是值得信赖和托付的大型专业婚介机构。

欢迎关注无锡市新天地婚姻中心,微信号:xttd0510;进入新天地婚介中心官网 <http://www.0510xtd.com> 了解更多资讯。

新天地婚姻服务中心 感谢二十年信赖

明年5月8日前后 倾情钜献“免费服务周”

服务项目:婚姻介绍、婚姻咨询、离婚劝和
服务场所:

(一)南长街87号二楼 电话:82824258;85059980
(二)青祁路324号 电话:85138539;85101020

1611151,女,未婚,89年生,1.60米,独女,研究生在读,综合素质高。觅:年龄相仿,1.60米左右,身材苗条,活泼大方,有爱心,会持家的本地女孩为伴。
爱自己的工作,不计较个人得失,脾气又好。觅:年龄相仿,1605126,男,离异(有一子归对方),75年生,1.71米,名校本科,自营公司,年薪50万以上,多处有房,体魄有一技之长的,性格开朗随和,有独立婚房的男孩。
1605123,男,短婚未育,87年生,1.75米,大专,私企管理,年薪5万,英俊斯文,肤白显轻,有孝心,通情达理,可,豁达开朗,有责任心,有涵养,综合素质高。觅:年龄相仿,1.60米左右,大专以上,长相较好,脾气好,有份工作,有家庭观念,会持家的本地外地女孩均可。